Domaéci tkol - cviceni z Linearni algebry II. - NMAIO58

Jméno a pfijmeni:
Vase prezdivka:

Zadani:
Diskutujte, zdali a jak (ne)bude fungovat G-S ortonormaliza¢ni algoritmus, pokud nebude obsahovat
krok normalizace vektort. (7 bodi)

Napovéda: Bude G-S ortonormaliza¢ni algoritmus fungovat vidy? Bude nékdy fungovat? Zasadni
otazka je, co odecitame, pocitame-li projekci fourierovym koeficientem z nenormovanych vektora?
Mizeme algoritmus jinak modifikovat, aby i bez normalizace fungoval?

Reseni:




